
Інформація  

Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернігівській 

області про результати конкурсного відбору суб’єктів оціночної діяльності, які 

будуть залучені до проведення незалежної оцінки об’єктів оренди,  

що відбувся  14.03.2018р. 

Переможцями конкурсу визнано (мета проведення оцінки - визначення відновної 

вартості для цілей оренди): 

ФОП Волченкову О.С.  по об’єкту: приміщення площею 199,2 кв.м будівлі 

гаражу, що перебуває на балансі Спеціального авіаційного загону Оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту ДСНС України та знаходиться за адресою: 

Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Космонавтів, 90 (вартість виконання робіт з оцінки – 

2180 грн., строк - 5 календарних днів від дати підписання договору про надання послуг 

з оцінки майна). 

ТОВ "Центр нерухомості"  по об’єкту: частина нежитлового приміщення 

площею 3,0 кв.м на першому поверсі адміністративної будівлі А-1, А1-1, А3-1, 

що перебуває на балансі Головного управління Національної поліції в Чернігівській 

області та знаходиться за адресою: Чернігівська обл.,  смт Куликівка, вул. Миру, 95 

(вартість виконання робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Десна-Експерт-М"  по об’єкту: нежитлові приміщення площею 156,1 

кв.м будівлі гаража, що перебувають на балансі Ніжинського міжрайонного 

управління водного господарства Деснянського басейного управління водних ресурсів 

та знаходяться за адресою: Чернігівська обл., м. Ніжин, вул. Коцюбинського, 1-В 

(вартість виконання робіт з оцінки – 2170 грн., строк - 5 календарних днів від дати 

підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

ПП "Центр нерухомості-Чернігів"  по об’єкту: 1/6 частина водонапірної 

башти, що перебуває на балансі Дігтярівського професійного аграрного ліцею та 

знаходиться за адресою: Чернігівська обл., Срібнянський р-н, смт Дігтярі, вул. 

Центральна, 1 (вартість виконання робіт з оцінки – 2180 грн., строк - 5 календарних 

днів від дати підписання договору про надання послуг з оцінки майна). 

 


